



Florianópolis, 11 de agosto de 2022

ERRATA

EDITAL N° 07/PPGEA/2022

O Programa de Pós Graduação da Universidade Federal de Santa Catarina faz saber que o edital 07/PPGEA/2022 de seleção de alunos para ingresso no mestrado em 2022/03 deve ser corrigido no que se refere às seguintes informações:

Correção numero 1:

No item 4.1 e 4.2 Onde se lê 13 vagas, leia-se 14 vagas. A nova redação dos artigos passa a ser:

4.1. Serão disponibilizadas **14** vagas para o Curso de Mestrado, conforme indicado no item “4.6” deste edital, nos limites estabelecidos por linhas de pesquisa;

4.2. Em cumprimento à Resolução Normativa 145/2020/CUN, que dispõe sobre política de ações afirmativas nos cursos de pós-graduação *lato sensu* e *stricto sensu* da Universidade Federal de Santa Catarina, 3 vagas das **14** vagas (20%) serão reservadas aos(as) candidatos(as) autodeclarados negros (pretos e pardos) e indígenas e 1 vaga das **14** vagas (8%) para candidatos(as) com deficiência e para aqueles pertencentes a outras categorias de vulnerabilidade social;

Correção número 2:

No quadro de vagas do item 4.6 onde se lê:

Maria Elisa Magri	01	Tratamento de lodo de esgoto por <i>wetlands</i> construídos.
-------------------	----	---

Leia-se

Maria Elisa Magri	02	- Tratamento de lodo de esgoto por <i>wetlands</i> construídos. - Saneamento ecológico - tecnologias de recuperação de nutrientes e reciclo agrícola
-------------------	----	--

Alexandra R Finotti

Coordenadora do Programa de Pós Graduação Em Engenharia Ambiental